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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION ORDINARIA DEL SUB COMITÉ DE 

ADMISIÓN 

ACTA N° 08 

VIERNES 08 DE MARZO DE 2024 

Hora de Inicio    :   13:00 horas 

Hora de Termino    :  14:24 horas 

Videoconferencia    :  Plataforma Vía ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DRA. MARIA CUZCO RUIZ                PRESIDE Rep. MINSA 

2. DRA. MARIA ELENA REVILLA VELASQUEZ        MIEMBRO Rep. ASPEFAM 

3. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA    MIEMBRO Rep. ESSALUD 

4. DRA. TERESA TRUJILLO HERRERA   MIEMBRO Rep. UNFV 

5. DRA. ANA OLASCOAGA MESIA   MIEMBRO Rep. UPCH 

MIEMBROS AUSENTES: 

6. DR. EDDIE VARGAS ENCALADA   MIEMBRO  Rep. UNMSM 

7. DR. CESAR ESPINOZA WONG   MIEMBRO  Rep.  CMP 

8. DR. DIEGO EDILBERTO CHAVEZ VILCA  MIEMBRO Rep. ANMRP 

INVITADOS: 

9. DRA. ALEJANDRA PARHUANA BANDO        MIEMBRO Rep. ASPEFAM 

10. DRA. MARIA MUÑANTE ASCENCIO   MIEMBRO Rep. UNFV 

 

AGENDA. – 

1. ELABORACION DEL INFORME FINAL DEL CONCURSO NACIONAL AL RESIDENTADO 
MÉDICO 2023. 

2. DISPENSA DEL ACTA. 
 

I. DESPACHO. – 

No hay documentos para despacho. 

 

II. INFORMES. –  

No hay informes 
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III. PEDIDOS. - 

No hay pedidos 

  

IV. ORDEN DEL DIA. – 

 

Dra. María Cuzco: Buenas tardes, doctores. Procederé a tomar asistencia para confirmar el quórum. 

(Se toma asistencia) 

 

1. ELABORACION DEL INFORME FINAL DEL CONCURSO NACIONAL AL RESIDENTADO 
MÉDICO 2023. 
 
Dra. María Cuzco: El primer punto del orden del día es revisar el informe de evaluación del Concurso 
Nacional de Admisión al Residentado Médico 2023. (Se proyecta la documentación) 
 
Dra. María Cuzco: ¿Algún comentario sobre adicional? Cabe destacar que son 21 documentos en 
total los que debemos revisar. 
 
Dra. Ana Olascoaga: Considero que deberíamos repartir la información entre los integrantes y que 
los documentos ya trabajados se compartan, de modo que podamos agregar información a aquellos 
que aún están pendientes de revisión. 
 
Dra. Alejandra Parhuana: Estoy de acuerdo con esa propuesta. Además, se debería repartir los 
documentos de manera equitativa para avanzar más rápido, si existe algún formato establecido, 
sería útil que nos lo hicieran llegar. 
 
Dra. María Cuzco: En ese contexto, quiero mencionar que estamos trabajando en una tabla 
resumen para cada universidad. Se enviarán por correo los informes y avances para que cada uno 
pueda incorporar la información correspondiente. 
 
Dra. Teresa Trujillo: Dado que son varios documentos, propongo que revisemos cada punto 
semanalmente. De esta manera, todos podríamos estar de acuerdo y aportar nuestras opiniones. 
 
Dra. María Cuzco: Aún disponemos de 45 minutos, así que procederemos a la revisión de las 
diapositivas sobre vacantes ofertadas en 2023 e histórico, por modalidad de postulación. 
(Se proyecta la documentación) 
 
Dra. María Cuzco: Comparando con el año pasado, hemos mejorado en el ingreso de médicos 
residentes, y las vacantes no adjudicadas también han disminuido. ¿Algún comentario adicional? 
 
Dra. Ana Olascoaga: En el informe, ¿deberíamos incluir solamente los hechos que evidencian los 
datos, o también añadir sugerencias? 
 
Dra. María Cuzco: Sí, doctora. Debemos incluir conclusiones y recomendaciones. 
 
Dra. Ana Olascoaga: Quisiera comentar que, aunque han ingresado más residentes que en años 
anteriores, todavía hay varios postulantes que no logran adjudicar una plaza y terminan quedándose 
como médicos generales otro año más. Además, el MINSA disminuyó las vacantes el año pasado. 
Espero que este año, sobre todo las vacantes libres, aumenten. Necesitamos ofrecer más plazas 
libres que cautivas. También hemos observado que Medicina Familiar es una de las especialidades 
menos solicitadas. Mi sugerencia sería disminuir las vacantes cautivas. 
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Dra. María Cuzco: Muy bien, doctores. Con esto finalizamos la sesión del día de hoy. En la siguiente 
reunión revisaremos el informe del jurado de admisión, siguiendo el orden establecido. Muchas 
gracias por su participación. Buenas tardes a todos. 
 

Siendo las 14:24 horas se da por finalizada la reunión. 
 


